

高功率 低油耗 新旗云挑战高油价

7月1日,备受瞩目的奇瑞旗下首款1.5L排量车型——新旗云,在上海隆重上市。作为奇瑞汽车历时3年倾力打造的一款为节油而生的经济型轿车,此次上市的新旗云共有标准型、舒适型、豪华型三种车型,全部搭载动力强劲的ACTECO1.5L发动机,售价分别为5.28万元、5.68万元、5.98万元。

成品油价格的不断攀升,使“买车容易养车难”逐渐成为车主们的共识,而新旗云正是这样一款为目前“高油价时代”量身定做的经济车型。ACTECO1.5L发动机与新旗云完美匹配,结合了充分优化的气道设计,进排气呼吸面积提升15%以上,10.5:1的高压缩比使发动机更接近理想的燃烧状态,燃油燃烧效率大大



提高。新旗云城市综合路况百公里油耗低至6.5L,与以往的1.6L车型相比,节省燃油20%以上,每百公里节省燃油高达2L左右。综合计算,新旗云出色的油耗表现,每年可以为用户节省下数千元的燃油费用。

作为我国首款自主品牌SOHC-16V(单顶置凸轮轴16气门)结构发动机,首载新旗云的ACTECO1.5L发动机集超强动力性能、经济燃油指标、国IV排放标准于一身。发动机最大功率

80KW/6000rpm,最大扭矩140N.m/3000rpm,升功率和升扭矩分别达到53.5KW/L和93.5N.m/L。此款发动机具备“双峰值”优势,在3000转和5000转能输出两个扭矩高值,因此更适合城市路况驾驶。百公里加速时间12秒,高速行驶时,超车提速都非常方便。

另据了解,“谁是城市路况节油王?”——新旗云节油挑战赛也于7月1日正式启动,并登陆全国各地的奇瑞4S店。广大奇瑞车主和汽车爱好者,近期可前往当地的奇瑞4S店内报名参加比赛。获得总决赛节油王冠军的选手,将荣获大奖新旗云一台(5年使用权),而最终20名进入决赛的节油高手,也将分别获得奇瑞汽车送出的丰厚奖品。 常青 图/文

国产小车实现全球同步上市

近日,记者从长城汽车了解到,长城精灵上市以来其海外销量已达到710辆,其中出口非洲270辆,出口俄罗斯286辆,出口中南美洲等国154辆,实现了国产小车的首次全球同步上市。

作为长城进入家轿领域的第一款小车,长城精灵在三月份的初次露面,就给业界带来一大惊喜:搭载长城自主研发的1.3L排量发动机,升功率将近50KW/L;最高时速可达160公里以上,排放满足了欧

IV环保标准。在整车安全测试方面和噪声控制等方面也完全符合上海去年公布的《技术条件》要求,因此被业界称为“升级的新标准小车”。

在接受记者采访时,长城汽车总裁王凤英介绍说:“长城汽车就是要改变自主品牌靠价格吸引用户眼球的做法,不造低质、低价轿车,要做高起点、全球版、符合国际最高法规标准的产品,要做创新技术的精美小车。长城精灵要成为国产小车中的精

品。”近日在广州、上海、山东等地连续进行的无任何改装漂移等特技表演的活动让更多的人亲自验证了其精品小车的承诺。

业内人士分析,长城精灵能够实现批量出口除了自身产品的市场定位之外,主要取决于其品质的提升、诸多硬件的完善。这其中两个不容忽视的因素就是速度和安全,这一点在国内外客户的多次试乘试驾中得到充分证明。目前我国的汽车市场正处于新消费势

力涌起而第一批购车者换车的时期。随着生活水平的提高、汽车消费观念的转变以及环保意识的加强,消费者越来越希望购买到既具有良好性能又环保的精品小车。随着长城、比亚迪、奇瑞、吉利等众多民族品牌对小排量车技术及性能不断提升,以及国家对小排量车政策的放宽和扶持,我们有理由相信,2008年将成为精品小排量车元年,而精品小排量车最终将在汽车市场占据一席之地。

新凯越“左零右礼”购车计划

日前,南京地区别克经销商联手上汽通用汽车金融有限责任公司(GMAC SAIC)正式启动新凯越“左零右礼”理财购车活动。即日起,消费者只要在江苏天泓、江苏华通、江苏康泓购买别克凯越全系列车型,不仅能享受到“零利率、零月供”的免息贷款购车服务,还可以获赠超值好礼。该活动的推出,令消费者不仅能轻松拥有爱车,更有效缓解资金压力,有机会将资金用于投资理财,开辟升值渠道,真正做到“买车、投资两不误”。这也是自去年推出“别克精英理财计划”后,针对别克凯越的又一项汽车金融服务衍生产品。

从7月1日开始,消费

者只需缴纳车价50%的首付款,即可提前拥有时下人气最旺的新凯越,剩余尾款在一年后一次性付清即可,其间无需支付月供和利息,只要支付一定的保证金,到期后保证金抵冲尾款,做到真正的“零利率、零月供”。举例来说,假如消费者购买市场价为12.68万元别克新凯越1.6LE-AT自动舒适版车型,仅需首付50%车款即63400元,每月只需支付约500元保证金(全年共计约6000多元),在年底支付剩余50%尾款时,这6000多元保证金将全部抵扣尾款。更为灵活和人性化的是,在支付尾款时,消费者还可选择展期12个月分期支付的优惠。

马6“时尚型”、“运动型” 双剑齐出 7月登场

近日,马6再推两款2.0L AT经典车型:“时尚型”和“运动型”,售价分别为16.38万元和17.38万元,至此2.0L车型已增至5款,马6用更丰富的产品线为用户提供了更多的选择,同时也进一步强化了马6在A级高端至B级低端细分市场的竞争能力。

“时尚型”和“运动型”是分别在马6三厢车和轿跑车2.0L产品平台上重新定义的两款新车型,在保留2.0L产品原有优势的基础上,通过增加一系列高科技、人性化装备,进一步提升了产品魅力,也迎合了消费者“品位、价位、一步

到位”的需要。马6也欲借两车物超所值的性价比和B级车的档次优势,增大其在A级高端细分市场的占有率。

马6“时尚型”的推出满足了更多追求时尚和实用的用户需要,而“运动型”则填补了细分市场的车型空白,满足了追求驾驶乐趣的用户需求。业内人士分析,“时尚型”和“运动型”的性格差异鲜明,一经推出,必将在细分市场竞争中发挥不同定位优势,扩大马6市场份额。据悉,两款车型已到店,7月上旬正式销售,目前全国各经销商已开始接受预定。




新凯越全国激情上演

左零右礼

“零”月供“礼”相送 新凯越轻松“贷”

你有多少期待,就有多少精彩!即日起至7月31日,购买别克新凯越,首付仅需50%,一年后再付50%,完全享受零利率、零月供,还有贴心礼遇! 每月零月供,提前拥有梦想座驾



别克关怀|专业汽车服务品牌

江苏康泓汽车
地址:南京市集庆门大街5号 电话:(025)52423585

★全国250余家4S店,强大售后服务保障★首家推出19:30至夜晚22:00的星月服务★全新菜单式保养,省时省钱倍省心★24小时全天候紧急援助服务★全年4次专业免费体检

江苏华通汽车
地址:南京市宁溧路246号 电话:(025)52886688

江苏天泓汽车
地址:南京市虹山路175号 电话:(025)96689699

专业的高效服务 源于我们的关怀

